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zepén Glavotsnik nevü biztosát Budapestrelhogy talán mégis egy képviselőnek a nevelden tagját és a képviselő urat is kérni arra. ] vencze "volt, ily választ adott anvá ., hazánkfiána 

küldötte azon ezélból, hogy egy állítólagosan / szerepelhett azon a. lisztán, hogy talán. név- hogy méltóztassék akképen befejezni nyilat- lére : Nem akar rólunk tudni többé 5 22 na8) tan állok ti 

Budapesten tanyázó  tolvaj-bandát  kinyo-jesere, vagy bármiféle más indok szolgáltatott [ kozatát, hogy ellene semmi további felszóla- az 1848-iki bécsi mozgalmak alatt e. s aaz TI hi BET ei 
mozzon 2" larra okot, hogy ily felszóllalás történjék.!lás ne lehessen, hanem mindjárt megkezdjük mi falragaszok által veszélyeztette; és av 0 .ak ka tal 

A második igy : ; Kötelességem kinyiatkoztatni, hogy seholla zárt ülést. (Helyeslés.) főherczegasszony életét, s ezért nel; 4s a aétő gay for 

, Van-e tudomása a miniszter urnak ar-jilyen névsor nem létezik, sem bármely képvi- Verhovay Gyula : Nem Polonyi képvi- a fejedelemasszonynak legforróbb gs HE; zi hapi ült bü 

ról, hogy a gráczi rendőrség által feljegyzett lselőnek a neve ezen ügyben, mint "vádlott. selő. ur iránt való tekintetből, hanem a házja fenséges asszony még a nevet BEST : igszzágoztóó 53 Ezét gs 

névsorban egy országgyűlési képviselő nevelvagy körözött egyén nem szerepel. ( Mozgás iránt való tiszteletem jeléül szükségesnek ! melyet mi viselünk. BZ KAB ák ; 

is fel volt irva ?" lés felkiáltások a szélsőbal oldalon: (Gya-! tartom nyilatkozni arra nézve, a mit Polonyi ! Igy tehát minden kisérlet hiába . vszjzéstőt sé BEKE 

Az előre bocsátott indoklás egész biz-j lázat !) ; képviselő ur beszédében fölemlitett, tudniillikja közelgő, rettenetes eseményeket ÉRA MET JABZE 

tosságal állitja, hogy létezik egy nemzetközi Én, t. ház, találhatnék okot arra, hogy hogy , Verhovay -.és Füzesséry képviselő urak Mikor a katasztrófa bekövetk,. EGES , sss FEAR 4. tői 

tolvajbanda, a melynek feje Budapesten lakik. [milyen intenczió vezette erre azt, a ki ezen együtt állapították meg az interpellátiót." kor, starhembergi tó hullámai ÖSS é ő pek 8 9 TSA 

Kétségtelen összefüggésbe hozza a kép-jinterpellácziót megtevé, de én a szennyes lá- Erre kijelentem, hogy egyszerüen nem igaz. boldogtalanok fejei fölött, sz ÉSE E sösee ösze inariska 

viselő ur ezen tolvajbandának fejét azon jdák nyitogatásához nem értek, a botrányhaj- ! Füzesséry Géza képviselőtársammal én, mi-jinasa gyalog ment Bécsbe, hogy ÚNGE bé BE ge ket SET 

képviselővel, a kit meg akar bélyegezni. Ihászáshoz nem akarom felvenni a keztvüt, lelőtt interpellatióját szombaton az ülés elejénigas tagjait arra kérte: Hzétnék ES feje E 

A t. ház azon tagjai, a kik jelen vol [bevallom ezen a téren gyöngeségemet. Egyet [bejelentette volna, napokig nem beszéltem; 400 frtot, melvlvel apám ELEMBE ség ette E GÉSES 

tak, bizonyára emlékeznek erre. Ugy ecsetelte l azonban tartozom kijelenteni. Azt, hogy Bu- J interpellátiójának se tervezetébe, se készíté-I mint Ahasverus előtt a sirok előtte o. .. ee des 4 
a képviselő ur ezen dolgot, mintha tény [ dapesten létezik-e internaczionalis tolvajban- / sébe, se beadásába be nem folytam, vele ezi zárva maradtak. KSÉSÉZEZÉESÉ e hogy A égy: 1. ási 

volna, hogy egy internaczionális tolvajbandaljda, vagy nem, nem tudom; de hogy létezik [interpellatió szövegére, benyujtására  semmi- St.-pölteni nagynémnek, a ki sg ESETE ő je ése 
létezik, a mely Budapesten székel. Az igylegy becsületrabló-banda, azt, fájdalom, tudom. [ féle uton nem érinkeztem.  Interpellatiójáról nak egy forintot ajándékozott s EGÉR késon SS vééska 
felvett kérdés után, t. ház, ha egyáltalában! ((Felkiáltások a szélsőbaloldalon: Hisz ab-jakkor szereztem tudomást, mikor azt bejelen- / járása engem felbőszitett,. éjbe sa a KOZBJ GERE s 

létezik jogosultsága annak, hogy parlament- j ból él!) tette és igen természetesnek fogja találni a küldtem a forintot, emcohel TÉVE lötöss ese SZERET ET EP s 

ben ily interpelláczió tehető legyen, a har-) T. ház, az én családom békéjének, fel-tisztelt ház, hogy tudakozódtam az interpel- neki : ,Ön szegény nővéremtől én az. Attá ÉE S 

madik kérdés a következő kellett volna, hogy [ zaklatott belsőmnek nagy az ára, de könnyen látió tárgya és személye iránt. Az interpellá- ! megtagadott, azon minotalat KÉSZEK ee] hasznos új vás kéz 

legyen : ,intézkedett-e a belügyminiszter url]fogom viselni ezt a terhet, ha ennek cseré-l!tióról, ismétlem, a szombati ülésben akkor hogy én forradalmár plakátokkal ve el ye 9-i 
az iránt, hogy azon képviselő, a ki ilyes: jéhen meg fog a t. haz szabadulni azoktól, szereztem tudomást, mikor az hivatalosan! tettem volna Zsófia főherozssíi ÓL Ket A 39-ak 
mivel gyanusíittatik, a biróság elé állíttassék, Ja kik másnak a becsületét ingyen portékának ! pejelentetett. Eegóv ha Poloni képviselő jegyben azon óhaját SZERESE TEgzé . CSetét, nemsoktes ése 

hogy továbbra a képviselőház padjain helyetj tekintik. (Nagy mozgás és izgatottság a Szél I ú. hegzédének többi Tészssis ntén isa I séges asszony még SSE zetayó 9. és fe szpmszéti MAS 

ne foglaljon." ES see sőbalon.) mint ez az állítása, akkor egész ügyét "ve-Ja kivánsága átokká vált, s ön örülhet . B sétát gi ali 
Azonban a harmadik kérdés mit mond ? Én, t. ház, nem folytatom tovább ezt alszendőnek tartom. (Mozgás.) he laz átok immár teljesült : mindeniktöt kv hai  orsateesset 

Igy hangzik : , Ha nincs ? — szándékozik-eldolgot, csupán csak azt jelentem ki, hogy Elnök : A ház szabályai szerint most igyatva, apám és nővérem a tegbogpi ess kötő EGY TE 

erről tudomást szerezni És mily intézkedésti becsületben eltöltött életem a becsületes em- laz ülés zárt üléssé alakul át, kérem a kar- (tóba vetették magukat ; örökee BESE, egett TEMAN S e 
fog tenni egyrészről a képviselőház tekinté-]I berek védelmére számit. Minthogy pedig Fü-! zatok közönségét, sziveskedjék a karzatróllimmár feledve," S "2re el vannatá  lésezéseit. § ges 
lyének, másrészről ama képviselő reputáczió-  zesséry Géza, daczára annak, hogy nyomban! távozni ho ett ni sz SK RTR TEREK 

jának érdekében 26 ; JEZTKA az ülésben, de a hirlapokból is tudomást vett! ; x j Bocsánat a fiunak kilésé la jól vas dátbgi A bol 
A jó barát álczája alá rejtőzik, hogy] arról, hogy vádját magamra vettem, és mégis ! , sophoklesi tragédiánál TE TERR zt Ésa f EZÉ késése 

kényelmesebben férhessen a becsülethez. mostanáig ki nem jelentette, hogy az nem En Ezután zárt ülés tartatott, melyben De hát ki öralékezzéle KE FÉG  MBBÉ 4 lálmány egesze 
Hát, € ház, én kijelentem, hogy az énl vagyok, még a t. az előtt be nem bizonyit- ] arra nézve történt megállapodás, hogy a ház nem a fia ! 2 8 az apáról d érezték egen 

dák mázgoststee ető ketten 7 ha egsszárgeti tét vádjának alapos voltát, és hogy interpel- ) bevárja a holnap reggelre haza érkező belügy- ! Mséesi E hehátse 

volna ügyvédre, nem Füzesséry urra biztamijláczióját 1ó hiszembe s. Büzessére Céz ; : ekék 5 ki . . d zése ző 

volúk de az én fepetköstétkdtk Seminitólé kiselleg tés, zéró udk B Tisza Kálmánt s annak válaszát , Napi hirek. napi számában l 
védelemre szüksége nem volt; mert azt sem köz. és váltóügyvédet, honvédőrnagyot het hallgatja meg a szóban levő interpellatióra ! (TÁJÉKOZTATÓ. donság irója ellei 

sértette meg, nem támadta meg senki. vány rágalmazónak vil vá tom, (Helyeslések nézve. ! Naptár. Csütörtök, áprii 19. Róm. kath. Krescenc 4 kinyilatkootssri 

A tényállás, t. ház, melyet kötelesség- a szélsőbaloldalon. Nagy nyugtalanság.) TS ! tónia. SE Pot. Hermeg, Emma. — Üörókéros ságot, 63 ZESEE 

cötssssés előadni szerencsés vagyok, TÖVI- Elnök: T. ház ! Bárminő kellemetlen is] Mailáth Kálmán gróf röpiratábpól., éz. k IEZBÁR ág sar 54 e. kél reggel ze d it. tell 
9) ag e. . 8 ad zi "A . :yeze alt al 

ize "Körülbelől négy hónappalt ezelőtt egy ús Szék 189 mégis méz séműk VAGYOK B kép- 5 Émlitve volt lapunkban, hogy Mailáth [Kataszteri kerületi gyűlések april 16—19-ig a vám; tét, azt feltaláló 
gy hónapi ezelőtt egyjselő urat azon kifejezésért, melyet használt, Kálmán gróf közelebb röpiratot tesz közzé, házán. szuk ki elő 

- kassza sb lakos, a sets illetékes ess vé rendreutasítani, mert itt a parlamentben ily ! melyben családjának az ké etés országbiró- oföáeseé re szére közgyűlési april 20-án a városház; E agájj de ná 
15 (0OgOK nevezni, NhozzaI [ -ed-Í1.:es s Nr j le FÉRÉGEÉRETETÓ SEA Es ; g ébe. 04Y aiaimanyon 
vétkezz lése mege lkezhan köl ejtés TAMAJZKEES élni nem lehet. (Élénk helyeslés.) hoz való viszonyát fogja leirni. E rögisstból! Bryes gyógyszerész egylet közgyűlése ápril 21-én. többeket  érzékez 
követtetett ela takarókzénztásban az idesüló  Folonyi Géza : Elfogadom, és a háztól) közlünk most egy részletet : JA Tisza balparti bilviztervezet ügyében értekez:! Nagy Kunság"-I 

EGAsÉ ; pe an, az Idevaló [ bocsánatot kérek. . . . . . . . . Nagyapám kétszer nősült ;] ápril 22-én d. e. 9 órakor a városházán. 1 ezélz: : 
rendőrségnek három tagja, a kik közül az Hinök : Most més eoy megjegyzésem] először Bossán Tsa ó Hg 1 halála! 4 JE VÁLORA E gel 
egyiket ma azon hirlapok egyike, a melyek  ..) (Halliuk ) Mik 5 59 SZBJEBI SK ZT dee JÉ Hesá get külve SEM H BAN 
különösen szeretik a botrányt, meg is nevez, ! megt 5 tett i ) Mikor tegnap az interpellátió , után Sándor gróf leányát vette el. Első ne] — — A legközelebbi városi közgyülsől lán senkire nézve 
év nem nevezem meg, három rendőrségi  kö- sütő ; ; 1382; nekem is első gondolatom jétől két fia maradt : József és Károly ; aj május hó 10-én fog tartatni. E közgyűlése — A Pallad 

zeg, mondom, igyekezett ezen tolvajlást el se Jé j je miután IN sllt nélkül té- / másodiktól egy : nepomuki János, a történet-itöbb igen lényeges és fontos tárgy fog szó. tével a Pallagon 

titkolni, elnyomni. Az ur ügyvéd, tegye meg 1. bt kezdő tető 05 dna , szempontjából / 1ró, az EZÉ ELLÉSETT SL ő 3 nyegre kerülni, s ezek között lesz a mi dasági intézet tai 
kötelességét, hogy ezen lopás kiderittessék Tale ké mé (9) s 2 na az illető interpel- / Nagyapám fiai közt nem állott jenú (1 enium kérdése is, és a vasárnapi mul] Bem sétálással, 

. és a bünösök megbüntettessnek. Ke Kén ed ; miután azonban ő sgt EREnSE az hi ss idősbb fivér hara-  kaszünetre vonatkozó javaslat. E közgyűk.§  üdvözőli a tavas 
Birolén azt feleltem hossz é szé bes SBYE .tö U2 izben internationalis rab- , gudott az 1íja bra, apamra, mert apjuk ennek sen fog a város az Arany János szobn mégis kedvezőnek 

78 §; ; eltem, hogy én, mint ügy-[lóbanda kifejezéssel vezette be, meg kell val-lés nem nekik hagyta végrendeletileg  Nagy- javára is bizonyos összeget megszavazni tések elég jól álli 

véd, a ki a tisztességesek sorába akarok szá- lanom, azt hittem, hogy ez politikai szine-j Turbál uradalmat. József és Károly ellensé- d 2 Lee MAGAT izzad Aügerhésres -§ vába söldülnek, - 
7 kban m Év ke né nagy egy hatóság zettel biró ügy lehet. Most látom, hogy ezlgeskedése volt oka, hogy apám rongált pénz-! debr. TEGSBÉTERASNTY Kát ús ja ÖN PSLT sú 4 J. gy ég s 

ásnak alagsá: veltütit feles jeies ken sEeéea AES szinezettel biró ügy lehet. , Most lá- ügyi viszonyait nem birta rendbe hozni. Jó! Közöljük azért a debr. sájtóbíróság esküdt kodnak, szép rem 

ör rösödéák néki sdeeó tai ség est 10gy 1. Ker internationális poli- [ zsei, mint a magyar udvari kamara elnöke, [ jeinek a II-ik osztálybeli névsorát, melyal més elé. 
Erre túltöut £ bán Hágy TESZ TE ges ommal. hanem közönséges lopás- minden tőle telhetőt elkövetett erre nézve. (folyó év ápril — juniusi negyedévre szól. - — A burgu 

ülés és ták ő Gát takarékpénztátnak s CE EE ERL ő ögegás következté- s JA ki a családunk körében történteket Esküdtek : Czeglédi Gyula, Lörincsák László ablakából a követ 

levelet, a melyben felkértem a  takarékpénz- kozák est ke; SEEGR e e. kesz s 1750. MB EZÉS a meggyőződésre Prunyi (redeon, Elek Lajos, Báthory Sándo tikális neveltetést 
tári igazgatót arra, hogy sziveskedjék nekeml zárt úi. t 1 EBET kéznek SS EE e ák S lat, 1ogy Józset grót a fivére iránti ellen- Molnár Bálint, ifj. Jóna István, Huszár Ki kiadó.é 5 
az tolyajlást kösülétesa kezai a kölest Téli se j vhea s Bee k ÉSE kell. E érzületet Antal és Józset fiaira öröksé- ( roly, Kovács Gábor, Trocsányi Ferencz, K. et Unnepél; 
nak ágyék ég lakhelyet veléte tudatni, ugyan [ben si ház a Ké és . ts kiserúl d sssééne zi én egész életemben a ba-(vács Gyula, Pcesi Lajos Köv bajok ti csolnokázó-egy let 

csak kötelességemnek ismertem a rendőrség vánják dáttüléssé változik 4 Jer kest kelta e ssal égne KT KSE egét IZARBK e EHE ENÁRE NEMERE KE szá ese főkökökez; Thaiuz Tlek fökvpilényhan utal dá hi e ágyi Imre, Pongrácz Géza, Katz Jakab ői "002 18, verseny 
ban elenni és neki imónlsái em éa ús beg; 0 szk kés E kivánja, a háznak . . . . Mikor kedves nővéremtől Münc- Nagy Elek, Kálvánszketei Mór, Ujváry Ist. stb. mellett. A m 

i ak jüloliás tadesáskéa kötelességem cel he sed 183 e CERBÉ mint elhatározni, henben leveleket kaptam, melyekben viszo-[ ván, Boschetti András, Gáál Lajos, Vargi igérkezik, csak 1 
önmele kövei elkdzüei intézték, holy há S 5 7. KÖSZ ú I SZERÁETÓS Nem nyal miatt panaszkodott, minden lehetőt meg- ] Károly, Vadon Sándor, Futó Mihály, Liszkz sé B A , Bika 

csakugyan elkövettetett a tolvajlás az kids: ÉGES KERES TATE a képviselő urak ajtettem sorsa enyhitésére s azonkivül a fent- [ Nándor, V. Szabó Miklós, Miskolezy Nén befásitásához mál 
. DAN izatés z 12St "zárt ülés megtartását ? (Most! Azonnal !) emlitett kamaraelnök fiához, a gazdag  Mai-]Idor, Ujházy Sándor. Bekénv Ottokár, Bióh "1a szimtén nagy 
rittessék. 0 megköszönte az értesitest, s azt Verhovay Gyula: (Személyes kérdés-[láth Antal grófhoz, volt m. kir. udvari kan- Pál, jr SES rege sb A gk udvarkertjét, mel 

mondta, hogy. szigoruan meg fogja vizsgál ben . . . Felkiáltások : Nem lehet szólania Ilezellárhoz fordultam Ba azonban minden se lsd kio pé. Das ŐL VAN tall a. dölbet ; Eláli 1) JOK : tt  szólanla !] ő 5. e 1. 1 5 ség azon 8. minen s Spitzer Károly. Póttagok: Doszpoly Jé MEMORY ALK 05 RÉ 

Megjegyzem, t. ház s előrebocsátom szi- Élnök: Bocsánatot kérek, t. ház dé ls adi ka lezálezeteáir he EE ZEGLA Zivuska, Ferencz, Hanke Emil, Végi MA Adománi 
vemiből fakadó élő Töázanébe es HZ E Mg j ű ár S adósságot fizetett ki apám] Gyula, Biró József, dr. Tihanyi Sámuel, Dr za adományért 10 

nély öszönetemet, hogy pár-] Verhovay képviselő ur személyes kérdésben [ helyett mikor meg is fogadta, hogy többetlsóezkv Istvái I tat PIT ATSA 7 .J segélegyletnek 24 tunk igen Ti elnőke, Mógsliy Lajos c kép [osan szélen (Belkiáltások a szélső baloláa ta e. ké ia, 5) et ss pe térézaááagő , ,Géresi Kálmán, eggerüe Ja 57e8) Kedes ői 

viselő ur, ezen tárgyalásra nézve rögtön kö-[lon: Majd a zárt ülés után!) Nyilt ülésben Hasonló kéréssel fordult s hasonló el- ő. ötsegp Hgágésés és Feojepek BEKEKEKB kedő ezég árjegei 
t Ep ge emit my informácziót szerezni. lévén megnevezve a képviselő ur, az igazság ! utasításban részesült anyám is apám nővére, . 7 elyi 735 SÁT t lantársunk nagy ői ük közelebb kez 
keleti d FEGZ DB EEEN azé merül. a Ha magával, hogy miután ; megnevez- / Batthyányi Alojzia grófné részéről. stálakalásokon ezi ETLMÉND E TSZMEI ven ló tekintélyes 0 
ölüsztlatjás  tálbek éz Jó Intenczióból tetett, nyilt ülésben nyilatkozhassék. De előre A szt-pölteni fejedelemasszony, apám tudjuk, vajjon hol találjuk meg az okot, elég Bécsben, Nagyvái 
jóhiszemüleg tétethetett az Zalán is kénytelen vagyok kijelenteni és a ház min-] másik nővére, kinek jó nővérem mindig ked-I az hozzá, hogy mig azelött Zocsáti Lajos e EzÉezmsetés meg 

EEEN; EE ! neee 3 sátülőlllt 100 tt ú EZÉS Blee 
rendetlen áée tetsz SE lú a ke. ESZ ESZT LÉ pra terjedő 
küzába véstek o ie DE TESSE EE E KÉRNE: Slésa Képzelme sokkal zetett ;, elaludt, de arczán kimerülés és kinosllett elkövetve, de más kezek, nem az övéi e E jön 
séből Szétüde a Eü tula tal állta TE: ogy KE elma- [borzadály nyilatkozott. A rendőrbiztos és az] által. ereyáyggsé ugy 

és vad erélylyel döfött, s a seb a legrit-] fogunk aztán következtetése . tapasztalunk, jorvos, a nélkül hogy sejtené, egy nyíláson — E szerént ön ártatlannak tartja ő! h.ges öz gattyet 

kábbak egyike, miután az aczél egyenesen s mit a mult éjjel ÚeL vagy j salább te elek ee gé őst KS Ai — Tökéletesen. HAKK MTE E 
fölakadás nélkül nyomult a szivbe; a halál- ! volna. HÉ FE ESZES ster I ES E Esze SZG K lesei SA SEEE — Magam is ; de akkor hát ki a vétkes : kieiees, pré 
nak pillanat alatt be kellett következni. 9EE TS ÉKLY CEE s ., [rim ezellen  éGÉGÉE l KTEKEES BETEG elua tén né: élik S sk 

A biztos az orvos szavait hallgatva, tit-Ia m bak kaó e nök Izidorral bajlódott, kit JEE felameieueét essél tépselkel 5. eze é zt Evegyelőegezáászákázlt kés zel " ön delet! TEN hogy TE kon egyegy fütkódas mellltkbe adási zeó ME özé jegyeztek s még az nap elzár-  Tényhez ment, s oly mozdulatot tön, mintha az Orvos, ped fölfedezni 56 se ta HET az ÁRBE enyen 1 szállít 

dorra. Ez azonban könnyezett, s neje töle la 51 ő 22ős visszavonulván, a  ven- egy fegyvert huzna ki hüvelyéből. Valami A rendőrbiztost Gestral-nak hitták. ect felültet, Egy hely 
méllett lévén, ácáinával sem törököt ük ikes vonta kérdőre. 5Semmi-féle gyanut büvös hatalomnak engedelmeskedett, "mely egy 40 Éves lehetett, jóakaró, finom külsőre. A e" e ett tegnap 

fáldalával ) 2 3 z ő zajt sem hallottak a. házban. A házi jeréseső volt mint akaratja. A. szekrénytől az Ugy szólva csak átmenetileg viselte hivata bérk kg vonatta 

— Hiszie ön kérdé odasugva az Orvos. a é. Th magaslatról, a hol fekvék, sok sze- séma ment, S fölemelte karját, dötéshez ké- lát. Azelőtt hosszu ideig a belügyminiszé" Ja ze. 

től a biztos, hogy a férj állítása vagy takább ak JELES be és ki, a szerént, a mint) szü ve ; de ugyan e pillanatban visszarezzent, riumban volt alkalmazva, s midőn ez zett vegyi ós szállod 

vélekedése, miszerint nejét álmában ölte hai it Í jtuzső öle ső késs legkevésbbé sem 8 HSZ ; FEE KEKE el ESBRRÁS mása meg lön szüntetve, mig uj helyé A várj ket ségeezt tasgzetsaymi 8 ? ke E st y vendéglőben, a hol tanulók éles EREKET hallatva, mely a jelenet ta-  lálnak számára, jelen hivatalával ; kináltás lit . mig vissza; 

5 net kültsnek tádton de usa le beé a. ; e es kzt nem valami fenden KEKE B e. ask Eugen eszmétle- meg. , Ellenszenv nélkül, sőt nemével ét sört opeczky , SOT 

hetetlennek. Arra is van eset, hogy az al-Í] e ml ég nak. t biztos , eltávozott, előbb nül Esés gye 5 sének és az orvos belép- váncsiságnak foglalta el azt. Azon kutató 5 f sági és  ilymódoi 

vajáró, miként ez, semmire sem emlékszik SZET MEREK ját Én kijelentvén, hogy a ha 7 öneaő s és mű alá vették. Izidor a beható szellemek közé tartozott, kik sziv Tégy utczára nyil 
vissza. Csakhogy az alvajáró nem cselekszik maz és másnap reggel 9 órakor fog végbe- ert ev sét es mg éka volt, s két ember-Ísen vállalkoznak az ismeretlen keresete terrhag a talán 

vakon. Ő mindig egy előleges terv hatá zt idor a hatósági s ; KS ESEK SE 8 hé mise E föokenlss a problema vonzerejével va meze 

alatt áll, s voltakép csak azt teszi A m— me juk a re e8ET evsikkks ss sé E sels; : — kérdé a biztos az orvostól [re eze, EGES és AE LETTEK gre salt 15-ikén esély 
tenni szándékozott. Ha az ember nejét sze- BE sg Különben e kúl si SE kór e e 1si JEE velt a. azt éjjel állam pisnéok akin FANS pegésagyet gyar először Ég eses 
rette, nem valószinü, hogy nehány pereznyi és heves tidalaazktösések SRE lése sive stl mert ép ugy nem ölte volna Meg ne- [ VESE Cs ábrándos uton hajhászta. gat ek B ő nagysá Rád e 
beteges izgakottáág erösekb bafoluásal le. [nézve Midén FLPOE S ZÉE EKE 5 j sex . észt egnap, miként ma. S hogy hidegvérüleg, ez ábrándos szellem, mely inkább az érze erv ték géreúes ett 08 

dett mint vonzalma, melylyel inda a syigekte. kozott E hel tk ES ! ag. 55 erts üt) 5 gyilkolta légyen meg, szintén hihetlen- mint a tényekhez tartotta magát, kitünő C ér kérése ése ci megjó 

ték. Mindenesetre jó lesz őt őrizet alá venni.] vozott. Izidor a -körüdebee mek ébe eltá- ne eme A kétségbeesést BE fájdalmat E. erővel birt. Szenvedélylyel csüggött hee réd, le töl gye Éz csaló. ha szül ök ja sál REZET MRGZTÖRÉS ÉLEK sa nesezertáele e mez Yes vas ennyire szinlelni, s kiszámítva le- lalatain, figyelemmel kisérte azok fokos lévén öbb örr 

szetes uton foly le, körülbelül tisztában cseppet se sandol a I lélvésző s ugy szé ée 1 en oly szivszakgató sikolyban törni ki ; [ÉS logicus fejlődését, számbavette habozás: E. Bis il 
lesztek 5 ha las álzban der zmerst s agyi hai egett Te pedig ez álomlázt, a redetlenség-! küzdelmeit s visszafordulásait, néha mó gs cza kö 

— B mi fög öséénai az élés külté el Kezsüké Érzés ELEK CERES mesa 86 melyet okoz, s a nyomokkal, melyeket lapodott kedvökért, néha elősegité, csak azért, § kövezée egett állz 

 — zt mtjil aliliás lékeiüljs ön, minthogy [oda /tekintéetett, "A munt az ézák multak [utánozui Ea bléy KÖNRAK e s N EE 

sztó fogom szintén jelen lenni. Akár rendes] mindig nagyobb és nagyobb fiogezőlslüsébe jul ránue kiése ése gés aső ős "sze EpigE köd). Re cserutezai pol vajáró ő, akár nem, ez este az lesz vagy]került álmosságát leküzdeni. Végre is legyő-][dolja. A "gyilkosság az Ő esketés ar ősát EZRET b Cég, 1 nyujtot 
Más A égalább az egyi
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